
PISSARRA 81 Jornada Escolar 

Resultats de l'enquesta sobre la Jornada Escolar 
als centres de l es nies 

Palma 

I - Tipus d e JORNADA 

Part forana Menorca 

CONTINUADA 
36% 

MODIFICADA 
30% 

CONTINUADA 
5 5 % 

PARTIDA 
3 3 % PARTIDA 

4 5 % 

2 2 • abril - maig 96 



Jornada Escolar PISSARRA 81 

II - Valoració pedagòg ica i laboral del t ipus d e JORNADA 

Valoració pedagògica 

NEGATIVA 
8% 

DIVER. D'OPINIONS 
52% 

Valoració pedagògica 

DIVER. D'OPINIONS 
5% 

POSITIVA 
40% 

Centres amb 

jornada partida 

(50) 

Valoració laboral 

POSITIVA 

NEGATIVA 
4% 

DIVER. D'OPINIONS 
54% 

Centres amb 

jornada continuada 

(121) 

DIVER. D'OPINIONS 
7% 

POSITIVA 
9 5 % 

Valoració laboral 

POSITIVA 
9 3 % 

Valoració pedagògica 

NEGATIVA 
6% 

DIVER. D'OPINIONS 
56% 

POSITIVA 
38% 

Centres amb 

jornada modificada 

( 3 2 ) 

DIVER. D'OPINIONS 
50% 

Valoració laboral 

POSITIVA 
50% 

abril - maig 9 6 • 2 3 


